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Til denne figur er der anvendt: 

8/4 bomuldsgarn 

En rest tykt akrylgarn til hår. 

6 mm sikkerhedsøjne 

hæklenål nr. 2 ½ 

Der hækles i spiral, hvis ikke andet er angivet. 

Figuren er ca 22 cm høj. 

 

Forkortelser: 

mr = magisk ring 

m = maske 

lm = luftmaske 

km = kædemaske 

dfm = dybfastmaske (masken hækles i samme maske som i forrige omgang) 

hstgm = halvstangmaske 

stgm = stangmaske 

bml = bageste maskeled 

fml = forreste maskeled 

udtag = der hækles to masker i samme maske 

indtag 0 der hækles to masker sammen til en 

** = det der står mellem ** gentages 

() = tallet i parentes angiver masketal i hver omgang 

Derudover er der brugt en enkelt boblemaske, to franske knuder og reliefmasker (kan googles – 

eller findes på youtube. 
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Ben og krop - laves ud i et: 

1. 6 fm i MR (6) 

2.  *udtag* x 6 (12) 

3. *1 fm, udtag* x 6 (18) 

4. *2 fm, udtag* x 6 (24) 

5. fm i bml hele vejen rundt (24) 

6. fm i hver m (24) 

7. 6 fm, *indtag* x 6, 6 fm (18) 

8. 6 fm, *indtag* x 3, 6 fm (15) 

9. fm i hver m (15) 

10. fm i hver m (15) 

11. fm i hver m (15) 

12. *4 fm, udtag* x 3 (18) 

13. fm i hver m (18) 

14. fm i hver m (18) 

15. fm i hver m (18) 

16. *5 fm, udtag* x 3 (21) 

17. fm i hver m (21) 

18. fm i hver m (21) 

19. fm i hver m (21) 

20. fm i hver m (21) 

21. fm i hver m (21) 

22. fm i hver m (21) Skift til hvid 

23. fm i hver m (21) 

24. dfm i hver m (21) nålen viser hvor hæklenålen skal stikkes ind 

25. fm i hver m (21) Luk 1. ben af med en km og bryd garnet. 

Der laves nu et ben mere, men her skal der ikke lukkes af. Benene skal hækles sammen. 

Når du skal hækle benene sammen så sørg for, at du starter omgangen på midten af indersiden af 

ben 2 - altså på venstre side af arbejdet (foden skal pege væk fra dig selv). 

26. lav 2 lm og saml benene med en fm på ben 1 (midten af indersiden, så fødderne kommer til 

at pege i samme retning), fortsæt med fm i de resterende 20 m på ben t, 1 fm i hver af de 

to lm, som du samlede benene med, 21 fm på ben 2 (46). 

 

Nu er benene samlet og der fortsættes med kroppen. 

HUSK fyld undervejs 
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I næste omgang tjekker du om du er havnet på 46 masker. Skulle du have 45 eller 47, så laver du 

bare en udtagning eller indtagning et tilfældigt sted - det er ikke så vigtigt. 

27. fm i hver m (46) 

28. fm i hver m (46) 

29. fm i hver m (46) 

30. 10 fm, indtag, 22 fm, indtag (44) Indtagninger er i hver side. Juster selv så det passer. 

31. *9 fm, indt* x 4 (40) Skift til hudfarve. 

32. fm i hver m i bml (40) 

33. fm i hver m (40) 

34. fm i hver m (40) 

35. fm i hver m (40) 

36. fm i hver m (40) 

37. fm i hver m (40) 

38. fm i hver m (40) 

39. fm i hver m (40) 

40. fm i hver m (40) 

41. fm i hver m (40) 

42. fm i hver m (40) 

43. *8 fm, indt* (36) 

44. fm i hver m (36) 

45. fm i hver m (36) 

46. fm i hver m (36) 

47. *7 fm, indt* x 4 (32) 

48. fm i hver m (32) 

49. fm i hver m (32) 

50. fm i hver m (32) 

51. *6 fm, indt* x 4 (28) 

52. fm i hver m (28) 

53. fm i hver m (28) 

54. fm i hver m (28) 

55. *5 fm, indt* x 4 (24) 

56. fm i hver m (24) 

57. *2 fm, ind* x 6 (18) 

58. fm i hver m (18)  

Afslut med en km i næste m og bryd garnet. 

Efterlad tråd til montering af hovedet. 
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HOVED: (TIP: Når du hækler rundt, bliver resultatet ”6-kantet” - dette kan du undgå, hvis du hækler en 

maske længere frem efter hver omgang fra omgang 3. Denne maske skal IKKE indgå i maskeantallet. Du 

laver altså bare din omgang og hækler i næste maske uden at tælle den med. Du flytter dermed omgangens 

start med en maske) 

1. 6 fm i MR (6) 

2. *udtag* x 6 (12) 

3. *1 fm, udtag* x 6 (18) 

4. *2 fm, udtag* x 6 (24) 

5. *3 fm, udtag* x 6 (30) 

6. *4 fm, udtag* x 6 (36) 

7. *5 fm, udtag* x 6 (42) 

8. *6 fm, udtag* x 6 (48) 

9. *7 fm, udtag* x 6 (54) 

10. fm i hver m (54) 

11. fm i hver m (54) 

12. fm i hver m (54) 

13. fm i hver m (54) 

14. fm i hver m (54) 

15. fm i hver m (54) 

16. fm i hver m (54) 

17. fm i hver m (54) 

18. fm i hver m (54) 

19. fm i hver m (54) 

20. 26 fm, boblemaske (næsen), 27 fm (54) 

21. fm i hver m (54) 

22. fm i hver m (54) 

Monter øjne mellem omgang 17-18 med 7 m imellem. 

23. *7 fm, indt* x 6 (48) 

24. fm i hver m (48) 

25. 3 fm, indt, *6 fm, indt* x 5, 3 fm (42) 

26. fm i hver m (42) 

27. *5 fm, indt* x 6 (36) 

28. 2 fm, indt, *4 fm, indt*, 2 fm (30) 

29. *3 fm, indt* x 6 (24) HUSK FYLD 

30. *2 fm, indt* x 6 (18) 

31. fm i hver m (18) 

Luk af med km i næste m, bryd garnet og hæft ende. 

Sådan laves en 
BOBLEMASKE: 

1. Slå garnet om nålen.Stik 
nålen igennem masken 

2. Slå garnet om nålen, og træk 
garnet med tilbage. Du har 
nu tre løkker på nålen 

3. Slå garnet om nålen og træk 
det med gennem 2 af 
løkkerne på nålen. Du har nu 
1 ufærdig stangmaske og to 
løkker på nålen 

4. Lav så du har 4 ufærdige 
stangmasker, og 5 løkker på 
nålen 

5. Slå garnet om nålen og træk 
gennem alle løkkerne på 
nålen. 

Nu er din maske færdig. 
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     ARME (2 stk): 

1. 5 fm i MR (5) 

2. *udtag* x 5 (10) 

3. *fm, udtag* x 5 (15) 

4. fm i hver m (15) 

5. fm i hver m (15) 

6. *3 fm, indt* x 3 (12) 

7. *5 fm, indt* x 2 (10) 

8-27: fm i hver m (10) 

Put fyld i hånden (jeg har ikke fyldt noget i selve armen). 

Pres åbningen sammen og hækl sammen med fm eller sy åbningen sammen. 

Efterlad tråd til montering. 

 

 

BRYSTERNE: 

Start med lyserød farve. 

1. 5 fm i MR (5) skift til hudfarve 

2. *udtag* x 5 (10) 

3. *udtag* x 5,  5 fm (15) 

4. *1 fm, udtag* x 5, 5 fm (20) 

5. *2 fm, udtag* x 5, 5 fm (25) 

6. fm i hver m (25) 

7. fm i hver m (25)  

8. *3 fm, indt* x 5 (20) 

9. fm i hver m (20) 

10. *2 fm, indt* x 5 (15) 

11. fm i hver m (15) 

12. *3 fm, indt* x 3 (12) 

13. fm i hver m (12) 

14. *2 fm, indt* x 3 (9) 

15-22. fm i hver m (9)  

 

 

 

Brystvorterne er lavet af 

franske knuder. 

Hvis du ikke ved, hvordan sådan 

en laves, anbefaler jeg at 

google det og evt. se en 

youtube video 
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SKØRTET: evt. rød farve. 

Hold figuren så fødderne vender væk fra dig selv. 

Der hækles i nu i fml fra omgang 32 (der hvor du hæklede i bml) 

1. fm i hver m (40) 

Start de næste omgange med 2 lm og hækl første stgm i samme  

maske som lm, slut omgangen med km i lm. 

2. *10 stgm, udtag* x 4 (44) 

3. *11 stgm, udtag* x 4 (48) 

4. *12 stgm, udtag* x 4 (52) 

Afslut, bryd garnet og hæft. 

 

 

TOPPEN: 

Lav en lm-kæde af 40 m og saml til en ring med en km (mål gerne rundt om figuren om det passer 

med antal lm - du skal måske have flere luftmasker - husk der også skal være plads til ”lapperne”). 

Da der skal hækles stgm, starter hver omgang fra omgang 2 med 2 lm og slutter med 1 km i lm. 

1. fm i hver m (36) - eller det antal lm du har lavet. 

2. *4 stgm, indt* x 6 (30) - hvis du har startet med flere m, laver du 6 indtagninger fordelt på 

omgangen. 

3. stgm i hver m (30) - eller det antal du har i omgangen. 

4. fm i de næste 11 m, spring 1 m over, 5 stgm i næste m. spring 1 m over, 2 fm, spring 1 m 

over, 5 stgm i næste m, spring 1 m over, fm i de næste 11 m.  

 

De to ”vifter”, der laves af de 5 stgm i samme m skal sidde placeret nogenlunde midt foran. 

 

STROPPEN: Er lavet af en lm-kæde på 26 m, vend oh hækl 1 km i hver lm. Luk af 

Også her er du nødt til at måle på figuren om du skal have flere lm  

til at starte med. 
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HUE: 

Lav en lm-kæde af 50 m, saml til en ring med 1 km (mål om det passer med hovedet omkreds). 

Alle omgange med hstgm starter med 1 lm og slutter med km i lm. 

Du skal nu snart lave reliefmasker, skiftevis forfra og bagom (stgmF og stgmB) – find evt en guide 

på youtube. 

1. Stgm i hver m (50) 

2. omgangen starter med 2 lm, *1 stgmF, 1 stgmB* (50) (hvis denne del driller, så kan den 

undlades og du kan hækle 2 omgange hstgm i stedet). 

3. hstgm i hver m (50) 

4. hstgm i hver m (50) 

5. *8 hstgm, indtag*x 5 (45) 

6. hstgm i hver m (45) 

7. *7 hstgm, indt* x 5 (40) 

8. hstgm i hver m (40) 

9. *6 hstgm, indt* x 5 (35) 

10. hstgm i hver (35) 

11. *5 hstgm, indt* x 5 (30) 

12. hstgm i hver m (30) 

13. *4 hstgm, indt* x 5 (25) 

14. hstgm i hver m x 5 

15. *3 hstgm, indt* x 5 (20) 

16. *2 hstgm, indt* x 5 (15) 

17. *1 hstgm, indt* x 5 (10) 

18. *indt* x 5 (5) 

Luk af, bryd garnet, sy hullet sammen og hæft enden. 

 

KVAST: 

Du kan enten lave en lille pompon eller hækle en kugle og sy på. 

Jeg har hæklet ”kvasten” 

1. 5 fm i MR (5) 

2. *udtag* x 5 (10) 

3. fm i hver m (10) 

4. fm i hver m (10) 

5. *indtag* x 5 (5)  Husk at komme fyld i inden du har lukket hullet helt til. 

Sy kvasten fast på huen. 
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MONTERING: 

Brysterne syes fast på kroppen  

 

 

 

 

 

 

Toppen trækkes ned over kroppen inden hoved og arme monteres.   

Stroppen fæstnes i den ene side, lægges rundt om nakken og fæstnes i den anden side.     

 

 

 

 

 

 

Jeg har broderet øjenbryn, øjenvipper/smilerynker og mund på. 

Jeg har valgt at påsætte et par få tykke ”hårlokker”, der kan stritte frem under huen. 

Hvis huen ikke syes fast på hovedet, skal der montere mere hår. 
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WILMA OG WILLY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GOD FORNØJELSE 


